

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第869期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法真幸福

【明慧网】我是二零零三年得法的弟子，今年八十三岁。那年我因为有严重的心脏病、胆结石住院，不能动手术，医生怕我上了手术台就下不来，我在医院住了几天就出院了。我平时独居农村。医生说：“回家以后不能爬楼、挖土、种菜，不能干重体力活。”

我出院后就到二女儿家住，她家住五楼。怎么办？女儿说：“只有我们师父能救你。”我抬头看着楼梯，慢慢一级一级地往上走，走了近半小时，终于上来了。一进门，我就捧着女儿平时学习的《转法轮》宝书看。女儿高兴地说：“我妈有福了，也有救了！”

当时我看到师父的像对我笑，非常亲切，我很激动。从那一刻起，我就开始修炼大法。一个星期后，把药都扔了，身体一身轻了，所有的病都好了。我知道是师父帮我把这些败物拿掉了！

我没上几天学，不识几个字，连自己的名字都不会写，是师父给我开智开慧，我花了近半年时间，终于能单独通读《转法轮》这本宝书了。通过学法修心，使我的身心得到了升华，我为自己有了慈悲伟大



▲油画：幸福的心

的师父而荣幸，真是太幸福了！我常常想，师父啊，我要跟您回家！

自从修炼大法后，我们整个大家庭都受益了。大儿子看到大法在我身上发生的神奇，非常支持我修炼大法，他平时有时间也听听师父的讲法录音，打坐炼功，他也因此得了福报。一年的夏天，大儿子下班骑摩托车回家，在转弯处与一辆三轮车相撞，重重地摔出去好几米远，摔伤尾骨且骨裂，医生建议他到上级医院做手术，他坚信师父，坚信大法，没有去做手术，回家休息了一个多月好了，又去工厂上班了。这要一般人，至少要三个月以上才能恢复，还不能干重体力活。

二儿子是村支书，上级经常找

他谈话，不准我修炼大法，他顶着压力支持我，他也得了福报。二零一七年正月初二晚上，二儿子突然肚子痛得很厉害，送去医院检查是胰腺炎，情况非常危急，医生说晚一点来的话就没命了。医生也没把握，急得儿媳、孙子大哭。我知道后急忙赶过去跟他们说：记住法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉！一个星期，二儿子就出院回家了。他还考上了乡镇

干部编制，进了镇政府机关部门上班，全村人都羡慕他。

小儿子也相信法轮大法好，全家都在省城开店做生意，生意做得很顺利。

大女儿也走进大法修炼中来了，他们全家都相信大法好，她的两个儿子都有技术，在外打工，收入不错，家庭和睦幸福。

二女儿修大法快二十年了，二女婿也非常支持她，有时还送她去小组学法，有时还帮忙复印真相资料。二女儿的儿子、儿媳、孙子都相信师父，相信大法，按真、善、忍做人，全家都受益了。

修大法真幸福！

文／大陆大法弟子◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



原湖南省株洲市副市长李晓葵遭恶报被查

【明慧网】二零二四年十一月湖南消息，湖南省株洲市原副市长、市公安局局长李晓葵涉嫌严重违纪违法，被查。

李晓葵，汉族，一九六二年九月出生，湖南省岳阳县人。主要履历：二零零七年十一月任邵阳市公安局中共党委书记、局长，市委政法委副书记（兼）；二零一三年一月任邵阳市政府副市长，市公安局党委书记、局长，市委政法委副书记（兼）；二零一五年八月，任湖南省株洲市政府副市长，市公安局党组（党委）书记、局长。期间，李晓葵追随迫害，对当地法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是李晓葵任邵阳市公安局党委书记、局长，市委政法委副书记（兼）、株洲市公安局党组（党委）书记、局长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎二零零九年，邵阳市法轮功学员雷丽华、王五秀、颜淑洲、龚德元、罗同春自四月十八日被邵阳公安警察绑架后，一直被非法关押在看守所。邵阳市“610”将龚德元、颜淑洲夫妇的女儿龚颜从邵阳医专绑架至长沙洗脑班一个月。二零一零年五月，王五秀被非法判刑三年，被劫持到长沙女子监狱迫害。雷丽华被非法判刑七年，二零一零年底，被劫持到长沙女子监狱迫害。颜淑洲被非法判刑四年，二零一零年底，被劫持到长沙女子监狱迫害。

◎二零一一年六月二十一日，邵阳市“610”、警察非法闯入法轮功学员肖重建家中，将其绑架。二零一一年十月十一日，肖重建被劫持到长沙新开铺劳教所，被非法劳教一年半。

◎二零一一年六月二十一日，邵阳市“610”、警察非法闯入法轮功学员刘勇家中，将其绑架。二零一一年九月，刘勇被劫持到长沙新开铺地劳教所，被非法劳教两年。



◎二零一一年六月二十一日，邵阳市“610”、警察非法闯入法轮功学员夏少成家中，将其绑架，非法抄家。夏少成被非法关押在邵阳市新看守所，不准家人看望。

◎二零一一年六月二十一日傍晚，邵阳市“610”、邵阳市双清区公安分局、国保大队、龙须塘办事处、珠溪社区片警共六人，闯到法轮功学员郭明清家中，把郭明清绑架到市军分区办事处招待所洗脑班。随后搜走她家的钥匙，第二天双清区公安、国保就到她家非法抄家。

◎二零一一年六月二十二日清晨，邵阳市城北路街道办事处韩顶富、大祥区国保大队等六人劫持法轮功学员刘爱连到洗脑班。

◎二零一一年六月底，邵阳市“610”、警察非法闯入法轮功学员王东亮家中，将其绑架，非法抄家，劫持在邵阳市新看守所，后又转到娄底市看守所，九月一日又劫持回邵阳市新看守所，一直不准家人看望。

◎二零一一年七月二十七日上午，十辆警车包围了邵阳市江北制伞总厂家属楼，绑架了法轮功学员何云峰的母亲石开元。

◎二零一一年八月二十日，邵阳市法轮功学员刘爱华在益阳照顾生小孩的女儿，被邵阳市国保及益阳市资阳区国保恶警联合绑架，后刘爱华被劫持到邵阳市看守所。刘爱华在被非法关押五十天后，被劫持到株洲白马垅劳教所，因体检不合格，劳教所拒收。

◎被绑架的还有邵阳地区各县，包括邵阳县、洞口县等，陆续有五十来名法轮功学员被非法抓捕到邵阳市九井湾老专区招待所内的

洗脑班迫害。恶人叫嚣，不写认识就要严肃处理，关押、劳教。

◎二零一零年十月十四日十一时，双清区“610”头目谢安平、双清公安分局国保大队大队长李飞英，胁迫珠溪社区以通知办低保为名将法轮功学员黄新华诱骗至社区，绑架了黄新华。

◎二零零九年九月二十日早晨五、六点钟，邵阳公安、“610”、办事处居委会合伙将法轮功学员陈碧英绑架至洗脑班，并抢走大法资料。当日被绑架至洗脑班的还有法轮功学员何云峰、廖美华等。

◎二零一一年十月，湖南省“610”又在邵阳学院举办所谓的座谈会、专题讲座等活动，毒害在校师生。法轮功学员王五秀、雷丽华、颜淑洲被非法关押在长沙女子监狱受迫害。

◎二零一五年十二月十日下午两点，株洲市四位老年法轮功学员郭文兴和刘芳香夫妇、曾锡银、刘白英，因为贴诉江真相不干贴被绑架、构陷，在株洲市荷塘区法院第一审判庭被非法开庭，分别被株洲市荷塘区法院非法判刑一年，罚金五千。刘芳香、曾锡银、刘白英被关押在长沙女子监狱；郭文兴被关押在湖南攸县网岭男子监狱。

◎二零一六年十月三十日中午，株洲市法轮功修炼者刘永芬在河西讲真相时，被嵩山派出所警察绑架，非法拘留十五天。

◎二零一七年八月二十四日星下午，株洲市国保大队警察、株洲市荷塘区国保大队警察骗开法轮功学员刘春琴出租屋的门，将她绑架至株洲市第一看守所，更抢走电脑、现金、大法资料、书等大量财物。

◎二零二零年五月二十七日，株洲市法轮功学员刘春琴因为传播真相，被株洲市天元区公安分局泰山路派出所恶警绑架，后被非法秘密判刑四年。◇